
Notulen MR vergadering 5

Maandag 5 juni 2023

Opening vergadering / Agendapunten goedkeuren
SvK opent de vergadering. De agendapunten zijn goedgekeurd.
De actiepunten van de vorige vergadering zijn allemaal uitgevoerd.

Vanwege het oudertevredenheidsonderzoek dat DUO uitvoert onder ouders, voert de MR
niet nu een eigen tevredenheidsonderzoek uit. De vragen over communicatie tussen
ouders en school is in het oudertevredenheidsonderzoek expliciet bevraagd. We nemen
de opgestelde vragen mee naar volgend schooljaar en overwegen dan opnieuw of we een
vragenlijst willen sturen naar ouders.

1. Post/Mail MR
De notulen van de CLR zijn besproken.

2. CLR, OR, LLR
Er zijn geen bijzonderheden vanuit de OR.
De belangrijkste punten van de Leerlingenraad zijn besproken.
De Centrale Lingeraad heeft vacatures voor de ouder- en personeelsgeleding.

3. Verkiezingen
KH blijft de komende 3 jaar namens de personeelsgeleding in de MR.
Er zijn nog geen aanmeldingen binnengekomen op de vacature voor de oudergeleding.
Er zal een herhaalde oproep in de Infobrief worden geplaatst.

4. Jaarverslag MR schooljaar 2023-2024
Onder ander de volgende punten zullen in het jaarverslag worden vermeld:
- NPO gelden
- Thema’s Jaarplan MR
* verduurzaming en subsidies
* Energie en Duurzaamheid
* Communicatie
- verkiezingen

5. Evaluatie schooljaar MR
Binnen de MR en samenmet de directeur is het huidige schooljaar geëvalueerd. De
thema’s uit het jaarplan zijn besproken. De afsluitende vergadering wordt intern gevoerd
om gezamenlijk het schooljaar af te sluiten. Begin volgend schooljaar wordt het nieuwe
vergaderschema opgesteld en met ouders gedeeld.

6. Jaarplan MR: Verduurzaming subsidies
AW en KH hebben een korte presentatie gegeven met behulp van het opgestelde
document over de NPO gelden en werkdrukmiddelen van huidig schooljaar en komend
schooljaar. Het onderwerp verduurzaming subsidies zal ook volgend schooljaar
terugkeren.



7. Schoolse zaken
- De formatie voor volgend schooljaar is met de MR gedeeld.
- Dalton International: De Borgwal is nominated member en zal volgend schooljaar een
lezing geven op een congres in Izmir waar Daltonscholen over de hele wereld bij elkaar
komen.
- De leerlingen van de Wisselklas verrijkt zijn de projecten “Zonnepanelen” en “Het
kippenhok” aan het uitwerken. Hiervoor hebben ze contact met de gemeente en
verschillende bedrijven.
- Er zijn veel Lingewaard Doet vouchers 10 euro ingeleverd die worden besteed aan
speelpanelen / toestellen voor het schoolplein. Het schoolplein wordt in de feestweek
geopend.

Sluiting
Om 22:15 uur heeft SvK de vergadering gesloten.


